

*** Анализ работ
политического
обозревателя Алексея
Мухина.**

* Е.П. Прохоров предлагает выделить несколько основных шагов политического анализа в журналистике. Каждый из них предполагает осуществление той или иной операции, раскрывающей политическую сущность события или явления действительности.

* Алексей Мухин - политический обозреватель. Человек, который всегда пишет правду такой, какая она есть. Это очень открытый и добрый человек. Он показывает реальную картину доступными словами.

* Второй шаг – определение системы требований, выдвигаемых к различным политическим институтам и социальным силам. Это делается с целью изменить существующее положение вещей, часто являющееся проблемным и требующим разрешения.

*Третий шаг – выработка представлений о системе политических акций, ведущих к достижению поставленной цели.

*Шаги должны быть последовательными и носить полный характер, отражающийся в совокупности выводов и предложений, сделанных журналистом в материале или целой серии выступлений.

- * Статьи Алексея Мухина.
- * 19.10.2016. Порошенко вызвали в Берлин «на разговор» - косвенная.
- * 29.09.2016. Вашингтон теряет лицо. Не будем ему мешать - частичная.
- * 03.08.2016. Американцы хорошо умеют только разрушать - полная.

* Первый шаг – характеристика явления в рамках определенной социальной системы в соответствии с представлениями у журналиста о справедливости. Журналист оказывается на стороне той или иной социальной группы и оценки свои делает исходя из потребностей или интересов этой группы.

* Спасибо за
внимание!